
Till Kommunfullmäktige i Kungsbacka                   2010-03-07
Enkel fråga till Kjell-Åke Andersson
Betr. Ny Multiarena på Inlags idrottsområde

Jag skriver min fråga till dig i din egenskap av ordförande i Fritid Kungsbacka. 
Inlag är sedan länge planlagt som idrottsområde. Det är också sedan länge 
planerat att nuvarande Aranäshall skall ersättas med en ny arena och att 
simhallen därefter skall byggas ut. Ett av flera skäl till detta är att 
handbollsföreningen HK Aranäs, Aranäshallens i särklass största hyresgäst, 
under samma period vuxit både i höjd och bredd dvs. fler medlemmar och 
aktiviteter samtidigt som de haft stora framgångar i seriesystemen på både 
dam- och herrsidan. Framgångar som inte bara ställer stora krav på föreningens 
spelare, tränare och ledare utan även på de yttre förutsättningarna såsom 
träningsmöjligheter och tillgång till en godkänd matcharena för det seriespel 
som är aktuellt. Träningsförutsättningarna var länge ett akut problem men fick 
sin lösning för några år sedan genom ett ”privat/föreningsmässigt” initiativ dvs. 
det var inte Fritid Kungsbacka som var huvudman för lösningen.
 Nu är vi i en liknande situation. Under de senaste åren har det varit allmänt 
känt, att fortsätter herrlagets utveckling, med att gå upp i en högre division 
vart annat år, så kommer det att sluta med spel i högsta division dvs. 
Elitseriespel, kanske 2010-2011.

Nu är dom där. HK Aranäs herrar har tagit guld och är seriesegrare redan när 
det återstår tre matcher av seriespelet. Nu blir det Elitseriespel nästa säsong. 
Frågan är nu inte längre om, utan var. Var skall de spela sina hemmamatcher? 
Aranäshallen uppfyller inte Svenska Handbollförbundets krav för att bli 
godkänd för matchspel i Elitserien. Det har länge varit känt, att kommer dom 
dit så är hallen inte godkänd. Något som även Fritid Kungsbacka känner till 
och att hallfrågan därför borde vara en fråga högt upp på dagordningen.
Till min stora förvåning läser jag i en av Kungsbackas tidningar, där du i en 
intervju om ny idrottshall säger ”att får vi pengarna av fullmäktige drar vi 
igång en förstudie direkt”. Jag tolkar detta som att frågan om en ny idrottshall 
är något som ni inte arbetar med för närvarande. De senaste årens utveckling 
och framförallt årets har inte gett Er anledning till att reagera och påbörjat 
förstudien av en ny arena.
HK Aranäs har genom sin smått otroliga framgång försatt sig själva och oss 
som kommun i en akut men nog så angenäm situation. Får vi inte fram ett 



snabbt beslut om byggnation av en ny arena så riskerar HK Aranäs att få spela 
sina hemmamatcher på bortaplan. Det får inte bli som i visan dvs. ”att guldet 
blev till sand” och det går grus i maskineriet, så att vi inte får fram något 
beslut. Nej, vi måste hjälpas åt och agera snabbt
 Min fråga till dig blir därför:
Vad saknar Ni i Fritid Kungsbacka för besked för att komma igång med 
byggprocessen och därmed skapa förutsättning för HK Aranäs skall få en 
eventuell dispens för Elitseriespel i Aranäshallen till dess att den nya 
Multiarenan står klar.

…………………………………
Roger Larsson
Kungsbackaborna

Till Kommunfullmäktige i Kungsbacka                                2010-03-07
Enkel fråga till Per Ödman
Betr. Ny Multiarena på Inlags idrottsområde

Jag har tidigare ställt en enkel fråga, med samma rubrik som ovan, till 
ordförande i Fritid Kungsbacka Kjell-Åke Andersson. Om hans svar, som 
kommer innan denna fråga ställs, innebär att han har alla besked som behövs 
för vidare handläggning av byggandet av en ny Multiarena så är min fråga till 
dig redan besvarad. 
Men är Kjell-Åkes svar och mycket talar för det, att han saknar något för att 
kunna gå vidare med denna så högaktuella fråga dvs. att kunna starta upp 
denna process som redan borde vara påbörjad. 
Om så är fallet blir min fråga till dig:
Vad kan du att göra för att snarast möjligt få fram de svar som Fritid saknar 
för att kunna starta byggprocessen av en Multiarena på Inlags idrottsområde

…………………………………….
Roger Larsson
Kungsbackaborna


